
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

30 жовтня 2025 р.                                   Київ № 416 

 

Про внесення змін до наказу  

ДСА України від 23.06.2018 № 325 

 

Відповідно до пункту 6 частини першої статті 152 Закону України  

"Про судоустрій і статус суддів", з метою удосконалення та приведення 

статистичної звітності у відповідність із законодавством 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести зміни до форм звітів № 1-а "Звіт судів першої інстанції про 

розгляд справ у порядку адміністративного судочинства", № 1-г "Звіт судів 

першої інстанції про розгляд справ у порядку господарського судочинства",     

№ 1-к "Звіт судів першої інстанції про розгляд матеріалів кримінального 

провадження", № 1-ц "Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку 

цивільного судочинства", № 2-а "Звіт судів апеляційної інстанції про розгляд 

апеляційних скарг у порядку адміністративного судочинства", № 2-г "Звіт судів 

апеляційної інстанції про розгляд апеляційних скарг у порядку господарського 

судочинства", № 2-к "Звіт судів апеляційної інстанції про розгляд апеляційних 

скарг у порядку кримінального провадження", № 2-ц "Звіт судів апеляційної 

інстанції про розгляд апеляційних скарг у порядку цивільного судочинства",    

затверджених наказом Державної судової адміністрації України від 23 червня 

2018 р. № 325, виклавши їх в новій редакції, що додається.  

2. Державному підприємству "Інформаційні судові системи"          

(Атерлей О. М.) як адміністратору автоматизованої системи документообігу 

суду забезпечити технічну реалізацію алгоритму побудови звітності в 

автоматизованій системі документообігу суду, про що повідомити                 

ДСА України, апеляційні та місцеві суди. 

3. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) 

довести копію цього наказу до територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України, апеляційних судів, апеляційних господарських судів, 

апеляційних адміністративних судів, Верховного Суду, Державного 

підприємства "Інформаційні судові системи". 

4. Начальникам територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України не пізніше наступного робочого дня після отримання 

цього наказу довести його копію до місцевих загальних, місцевих 

господарських та окружних адміністративних судів відповідного регіону. 
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5. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ 

не пізніше наступного робочого дня за днем його видання на офіційному 

вебсайті Державної судової адміністрації України в розділі "Нормативно-

правова база" рубрики "Інше". 

6. Наказ набуває чинності з дня його видання та вводиться в дію 

починаючи зі звіту за 2025 рік.  

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Сапельнікова Л. В. 
 
 
 

Т. в. о. Голови Державної 

судової адміністрації України         /підпис/                 Максим ПАМПУРА 


